
Prim-ministrul Alexandru Munteanu, la
evenimentul de comemorare a eroilor
căzuți la Coșnița: „Moldova a rămas în
picioare și a ales un drum clar: drumul
libertății, drumul democrației, drumul
european”

Eroii căzuți în platoul de la Coșnița, apărând independența și integritatea țării noastre
în războiul de pe Nistru din 1992, au fost comemorați, astăzi, printr-un Marș al Păcii. La
eveniment a participat Prim-ministrul Alexandru Munteanu.

„Platoul Coșnița este un loc al memoriei și al sacrificiului. Aici s-a decis viitorul
Republicii Moldova. Oameni simpli – agricultori, profesori, muncitori – au devenit
apărători ai acestei țări. A fost o încercare pentru statul nostru tânăr, dar Moldova nu a
cedat. Moldova a rămas în picioare și a ales un drum clar: drumul libertății, drumul
democrației, drumul european”, a spus Premierul.

Șeful Executivului a adus un omagiu celor care și-au pierdut viața pentru libertatea
Republicii Moldova și a exprimat recunoștință veteranilor războiului de pe Nistru,
menționând că sacrificiul acestora rămâne o lecție de responsabilitate și solidaritate
pentru generația tânără și întreaga societate. Totodată, Premierul a subliniat că
războiul brutal al Federației Ruse în Ucraina amintește cât de fragilă este pacea și cât
de mare este prețul libertății.

De asemenea, Prim-ministrul a vorbit despre efortul Guvernului de a sprijini veteranii și
familiile celor căzuți în război. Pentru a consolida protecția socială și a crește, treptat,
ajutorul acordat de stat, a fost adoptată Legea privind veteranii de război.

„Vom continua să facem mai mult pentru veterani pentru că respectul adevărat nu se
exprimă doar prin cuvinte. Respectul trebuie să se vadă în fapte, dar cea mai mare
datorie pe care o avem față de veterani este să construim o Moldovă puternică: o
Moldovă unită, liberă și sigură. O țară în care oamenii trăiesc fără frică, copiii cresc în
pace și rămân acasă”, a declarat Prim-ministrul Alexandru Munteanu. 

Marșul Păcii are loc anual, pe data de 14 martie, pe strada principală de la Coșnița, în
memoria celor peste 40 de eroi care și-au pierdut viața pe platou. 



         


